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Újra itt a Kötelező!
Lassan már hagyománnyá válik, hogy kö-
zeledve az évvégéhez felkeressük a kerüle-
tünkben, az EMG Irodaházban 10 éve mű-
ködő FA-ÁG Biztosítási Alkusz Kft. vezetőjét, 
Farkasné Varsányi Ágnest.
– Milyen változások várhatóak a kötelező biz-
tosítással kapcsolatban?
– Ebben az évben is nagy forgalomra számítunk, mivel jelentős 
változást vezetnek be a kötelező biztosítás díjszámításában. Sze-
mélyautóknál és motorkerékpároknál az eddigi cm3 alapú díjszá-
mítást felváltja a motorteljesítmény (kW) alapú számítás.
– Mit jelent ez az ügyfelek szempontjából?
– Várhatóan átrendezi a kis cm3-s, korszerű, nagyobb teljesítmé-
nyű és a régebbi, nagy cm3-s, de gyengébb gépjárművek bizto-
sítási díjának megállapítását. Ez azt jelenti, hogy az előrejelzések 
szerint, akár két díjosztályt is ugorhatnak a díjak.
– Van-e változás a határidőkben?
– Az elmúlt évekhez hasonlóan a biztosítótársaságok október vé-
gén meghirdetik a 2011. évre szóló biztosítási díjaikat, aminek is-
meretében lehetőség van biztosítót váltani. A felmondás határideje 
2010. december 1. éjfél, amely azt jelenti, hogy a felmondásnak 
eddig az időpontig be kell érkeznie a jelenlegi biztosítóhoz. Az 
új szerződés megkötésére 2010. december 31-ig van lehetőség. 
Kérjük kedves ügyfeleinket, hogy a felmondással ne várják meg 
az utolsó pillanatot, mert ha nem érkezik meg időben a felmon-
dás, a régi szerződés él tovább a következő évben is!
– Mi a helyzet azokkal az ügyfelekkel, akik ebben az évben vásárol-
tak autót, így évközben kötöttek kötelező biztosítási szerződést?
– Az év végi kampány során csak azok válthatnak biztosítót, akik 
2010. január 1. előtt megkötött biztosítással rendelkeznek. Akik 
2010-ben vásároltak gépjárművet, a szerződéskötéstől számított 
egy év múlva válthatnak biztosítót. Erről a biztosító értesítést küld 
az ügyfél részére. A 30 napos felmondási határidőt ebben az eset-
ben is fontos betartani.
– Honnan érdemes tájékozódni a díjakról?
– A díjtáblázatok megjelennek több napilapban és az interneten 
is. Tapasztalataink szerint azonban az ügyfelek nagy része ne-
hezen boldogul a bonyolult táblázatok összehasonlításával. Az 
interneten számos weboldal kínál összehasonlító kalkulációt 
több-kevesebb pontossággal.
– Mire figyeljünk a biztosító kiválasztásánál?
– Egyáltalán nem biztos, hogy a legolcsóbb a legjobb megoldás! 
A jó döntéshez ismerni kell a számok mögött megbúvó háttér in-
formációkat, a biztosítók működését, adminisztrációs és ügyfél-
szolgálati tevékenységét. Évtizedes tapasztalattal és bőséges 
gyakorlati ismerettel tud segíteni cégünk a megfelelő biztosító 
kiválasztásában, az adható kedvezmények közötti eligazodásban. 
– Milyen előnyökkel jár az ügyfélnek, ha az Önök cégéhez fordul, 
mintha közvetlenül a biztosítókat keresi fel?
– Először is rengeteg időt takarít meg, mivel nálunk valamennyi 
biztosító ajánlatát megkapja munkatársaink szakmai segítségé-
vel. Átvállaljuk az ügyfeleinktől a teljes ügyintézést, a felmondás-
tól a szerződés megkötéséig, illetve figyelemmel kísérjük a nálunk
kötött szerződést, annak megszűnéséig,  közvetítői díj nélkül. 
– Tudnak-e előzetesen már valamit arról, hogy lesz-e változás a 
kampányban részt vevő biztosítók életében?
– Igen, az már biztos, hogy az idén indult A.I.M Biztosító kivonul a 
kötelező biztosítási piacról. Új ajánlatot nem fogadnak be, a meg-
lévő szerződéseket kifutásig kezelik. A hírek szerint helyüket átve-
szi egy román tulajdonú, Astra néven működő biztosító társaság.
– Cégük életében történt-e ebben az évben valami változás?
– Lépést kívánunk tartani az újabban felmerülő ügyféligényekkel, 
ezért az év folyamán elindítottuk weblapunkat, melyet a www.
faag.hu címen találnak meg. Itt lehetőség van utasbiztosítások 
online kötésére, illetve a napokban felkerül a kötelező biztosítás 
kalkulálására alkalmas díjszámító program, melyen lehetőség 
lesz a biztosítás megkötésére is. Ezt akkor ajánljuk, ha ügyfelünk 
nem tudja semmiképpen megoldani, hogy személyesen befárad-
jon irodánkba.
– Honlapunkról letölthetőek különböző nyomtatványok, aktuális 
hírekről is tájékozódhatnak.
– Mire szeretné még felhívni olvasóink figyelmét?
– A kampány időszakában lehetőség van az egyéb biztosításokról 
is szót ejteni. Érdemes a CASCO-, lakás és egyéb meglévő biztosí-
tásokat átvizsgálni. Az a kérésünk kedves ügyfeleinkhez, hogy 
hozzák magukkal jelenlegi biztosításuk adatait, illetve a biztosító-
juktól kapott díjértesítőt, hogy korrekt díjajánlatot adhassunk! No-
vembertől hosszított és szom-
bati nyitvatartással várjuk régi 
és új ügyfeleinket! A hirdetés, 
illetve az újságcikkel jelentke-
ző és az alkuszcég szolgáltatá-
sát igénybe vevő (szerződést 
kötő) ügyfeleinknek egy apró 
ajándékkal köszönjük meg, 
hogy elfáradtak irodánkba.
Címünk és elérhetőségünk:  FA-ÁG Biztosítási Alkusz Kft.
EMG Irodaház, 1163 Budapest, Cziráki út 26-32. fszt. 31.
Tel./Fax: 403-8656, 401-0256
E-mail: fa-ag@extramail.hu • web: www.faag.hu

EGY FALAT ÉDESSÉG...

Vendégségben a Faller Cukrászdában

Faller Edina munkatársaival a cukrászdában. Közel száz féle süte-
ményük közül sok készül a tej- és tojásérzékenyek számára

A XVI. kerület édesszájú la-
kói körében aligha kell bemu-
tatni a Faller Cukrászdát, amely 
a cinkotai cukrász család nevét 
viselve szinte körbejárta a kerü-
letet, mire ismét megállapodott 
Cinkotán. Faller József és felesé-
ge, Kati még a kimúlófélben lévő 
szocializmus idejében, 1984-ben 
nyitották meg első üzletüket a ke-
rületben, a Bökényföldi út és az 
Újszász utca sarkán. A hiánygaz-
daságban a kiváló cukrászdá-
nak hamar híre ment, s a mama 
is bőven kamatoztathatta cukrá-
szati képességeit, amelyet a ka-
ramellkészítés rejtett tudománya 
koronáz meg jelképesen. 1990-
ben nyílt meg termelőüzemük a 
cinkotai Vidámverseny utcában, 
s még ez évben fagyizót is nyitot-
tak Gödöllőn, az Erzsébet-park-
ban. Ez a kiterjedt vállalkozás 
már az egész családot megmoz-
gatta, részt vett benne a család 
egyre több tagja, és felnövekvő 
lányuk, Edina is egyhamar ott ta-
lálta magát a pult mögött – ahogy 
az már lenni szokott egy rendes 
családi vállalkozásnál. Két év-
vel később Cinkota főterén, a 
Szerb Antal Gimnázium mellett 
nyitottak egy kisebb cukrászdát, 
majd 1998-ban nyílt meg a Sza-
badföld úton a Faller Cukrászda. 
Eközben persze az első cuki már 
rég a múlté, az Erzsébet parkban 
sem az ő finom fagyijukat mérik,
s hogy Cinkota főtere egyre na-
gyobb hangsúlyt kapott a kerület 
életében, feladták a Szabadföld 
úti cukrászdát is, és 2009-ben itt 
nyitottak egy nagyobb üzletet.

Az ínyencek tán nem is gon-
dolnák egy cukrászdába belép-
ve, hogy az ízek tengerében mi-
csoda jelentősége van a hátteret 
biztosító termelőüzemnek. Mint 
Faller Edinától megtudtuk, ez rejti 
a Faller-ízek titkát, amiért messzi-
ről is odajárnak hozzájuk a cuk-
rászdába. Budától Veresegyhá-
záig közel hetven helyre szállítják 
a készítményeiket, melyek kivétel 
nélkül házias jellegűek, nem tar-
talmaznak tartósítószereket, és 

csak természetes anyagok 
felhasználásával készítik 
azokat. Az egyéb cukrá-
szati termékeken kívül kö-
zel százféle süteményük 
van. Tejérzékenyeknek is 
készítenek (csak növényi 
alapanyagokból) sütemé-
nyeket, és diabetikus ter-
mékeket is forgalmaznak 
(ez egy speciális diabetikus 
termelőben készül), s ezek 
mind éppoly finomak, mint a szo-
kásos süteményeik. Van tej- és 
tojásmentes piskótareceptjük, 
így olyan gyerekek is kaphatnak 
(speciális) tortát a Faller Cukiból, 
akik tej- és tojásérzékenyek – ez 
egy igazi ritkaság a cukrász szak-
mában. A sokféle termék között 
megtalálhatóak a régi idők ízei is, 
mint a piramis, a stefánia vagy a 
hagyományos dobostorta. Ka-
rácsony felé közeledve nagy ke-
letje van a házi dióskosárnak és 
a bejglinek, amelyből csokis, 
marcipános, gesztenyés, túrós 
is rendelhető a hagyományos 
mákos és diós ízűn túl. (Az már 
az üzletpolitika titkaihoz tartozik, 
hogy a teljes választékból csak a 
kerületen kívülre szállítanak – aki 
helyben a Faller-ízek kavalkádjá-

val kíván találkozni, az látogas-
son el a cukrászdába.)

Na és a torták! Ez már nem is 
cukrászat, hanem inkább szob-
rászművészet. Fallerék mindent 
képesek megcsinálni, amit a 
megrendelő megálmodik, vagy 
amiről fényképet vagy mintát 
hoz. Megrendelhető a gyerek 
kedvenc plüssállata szülinapi 
tortaként, a feleség kedvenc 
nyakéke, de látni a féltucatnyi 
fényképalbumban. különleges 
alkotásokat is, mint például egy 
alpesi hegyoldal síelőkkel – ter-
mészetesen ehető módon, Faller 
minőségben. A torták tetejére 
bármilyen fénykép is felkerülhet, 
ami beszkennelhető – és az ün-
nepi alkalommal az a kép díszíti 
majd a torta tetejét. 

Faller Cukrászda • Cinkota, Bajcsy-Zsilinszky tér (a Szerb Antal 
Gimnázium mellett) • Tel: 400-1359 • www.fallercukraszda.hu
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– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

(1163 Bp., Veres Péter út 27. tel: (06 1) 403 55 62, délelőttönként).
Klubnapunkat 2010.október 28-án tartjuk. Téma: Magán(y) élet 

és egészség. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Egészségnapot tartunk irodánkban minden hónap első csütör-

tökén 9-12-óráig, legközelebb november 4-én (ingyenes vérnyomás 
és vércukorszint mérés). Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a novembe-
ri egészségnapon koleszterinszint mérést is végzünk. 

Ingyenes jogi tanácsadásra van lehetőség,  ugyancsak iro-
dánkban. Kérjük az érdeklődőket, hogy telefonon egyeztessenek 
időpontot. (061-403 55 62)

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251
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Gyógyszermentes kezelés  
és orvosi állapotfelmérés 

a BIOLABORBAN
Mi az, amire minden ember vágyik? Az öngyógyulás? Örömmel 

tájékoztatjuk a BioLabor Rekreációs kezelésekről, amelyek új fejezetet 
nyitottak az egészségőrzés és öngyógyítás területén! A BioLaborban 
olyan saját fejlesztésű, a kezelt személy biofizikai szignáljait szűrő,
számítógép vezérelt módszert alkalmazunk, amely öt év alatt, több 
mint negyvenezer személy elégedettségét érte el. Elve a természe-
tes önregeneráció, a szervezet öngyógyító képességének javítása 
a szervezet biofizikai, gyenge elektromos (és elektromágneses) je-
leinek felhasználásával. A szervezet nap, mint nap frissíti magát, este 
Ön fáradtan lefekszik, majd reggelre “kipiheni” magát, azaz a legfá-
radtabb állapotból „valamitől” erőre kap, miközben energiát nem vitt 
be. Mi ezzel a biológiai folyamattal foglalkozunk.

Ha úgy tűnik, hogy a hagyományos és alternatív módszerek elég-
telenek a gyógyuláshoz, a természetgyógyászati 
eljárások és táplálék kiegészítők sem segítettek, 
akkor figyeljen fel a kiinduló pontra, a természetes
önregenerációra, az öngyógyító képességre, vagy 
annak hiányára. Az emberi test precíz szervezett-
séggel működik, ha bármely okból zavar, eltolódás 
történik, a helyreállás egyre nehezebb. Példával 
élve, ha az óránk késik, vagy siet, egy fontos talál-
kozás is elmaradhat, amit csak külön ráfordítással 
lehet helyrehozni. Módszerünk ebben az újra ösz-
szehangolásban segít, mint egy karmester. Mód-
szerünk biofizikai módszer, ami nem igényli, hogy higgyenek benne.

Kiemelt stratégia partnereink: Országos Orvosi Rehabilitációs In-
tézet, Semmelweis Orvostudományi Egyetem Egészségtudományi 
Kar, Fegyveres és Rendvédelmi Dolgozók Érdekvédelmi Szövetsége, 
Honvéd Egészség Pénztár, stb.

Személyre szabott rekreációs kezeléseink: alvásminőség, szív-
működés, vérkeringés, tápanyag emésztési folyamat, ürítés, bélmű-
ködés, fizikai állóképesség, pszichés egyensúly, idegrendszeri ál-
lapot, prosztata működés, menstruáció, hüvelyflóra, fogantatás és
potencia, gerinc és ízületek, immunitás, allergia, szénanátha, front-
érzékenység, stb.

Amennyiben érdeklődik e kezelések iránt, javasoljuk, jelentkezzen 
be 2010. november 15-ig DÍJMENTESEN és tegyen egy stresszoldó 
kezelés próbát, majd saját tapasztalására hagyatkozva döntsön a to-
vábbiakról!

Ha valaki viszont a szervezete állapotára kíváncsi, ajánljuk a 
BioLabor másik fő tevékenységét: a független orvosi viziten belü-
li ÁTFOGÓ DIGITÁLIS ÁLLAPOTFELMÉRÉSÜNKET. Az E.I.S. egy 
korszerű, hatékony, különleges orvosi vizsgálóeszköz, mely néhány 
perc alatt hatalmas mennyiségű információt gyűjt a szervezetről, me-
lyet mért értékekkel, szövegesen és 3 dimenziós illusztrációval jelenít 
meg. Következtetni tud a szervek eltérő működésére, pl. gyulladások-
ra, emésztési, keringési zavarokra. Tájékoztatást ad pl. a szív, a vesék, 
a tüdő az emésztőszervek vagy akár az idegrendszer funkcionális ál-
lapotáról, így hajlamokra, megelőzésre, vagy precíz klinikai vizsgá-
latok szükségességére hívja fel a figyelmet. Azáltal, hogy átfogóan
vizsgálja a szervezetet, összefüggéseket is könnyebben tudnak felis-
merni a partnerorvosaink.

Az állapotfelmérés díja 15.000,- Ft. Most mindenki, aki novem-
ber 15-ig bejelentkezik, BioLabor® Utalványt kap, mely felhasználha-
tó egy díjmentes Happy Coctail® szellemi frissítő kezelésre – értéke 
TÍZEZER Forint!

www.biolabor.hu • Botka Zsolt, 06-30-9664741
1165 Bp., Jókai M. u. 6. I/100. (SZTK-val szemben – Jókai úti Iro-
daház, a Lottózó épülete)

Hogyan lettem alpolgármester…
Bizonyára többekben meglepetést kelt, ha be-
jelentem, hogy hosszabb közéleti és lapkiadói 
múlttal független alpolgármesteri tisztséget vál-
laltam egy olyan kis faluban, amelyet alig lehet 
megtalálni akár a térképen, akár az SZJA-szerin-

ti települési rangsorban. Márpedig így történt: 
2010. október 11. óta Abaújszolnok társadalmi 
megbízatású alpolgármestere vagyok, és (szo-
kásos lapkiadói munkám mellett) nagy igyeke-
zettel dolgozom a település érdekében.

Abaújszolnok települési önkormányzata az alakuló ülésen. Balról Géczi Ramóna, a Szociális Bizottság 
elnöke, ifj. Ganyi József képviselő, Fehér Aranka képviselő, Ferenci Zoltán (független) alpolgármester, 
Gönczi Gáborné polgármester, Trézsi László alpolgármester és Dr. Barkócziné Dr. Szalma Júlia jegyző

Számomra ez a szokatlan 
történet még valamikor a múlt 
század elején kezdődött, midőn 
nemes Papp Miklós gazdálkodó-
birtokos a közeli Hernád menté-
ről Abaújszolnokra költözködött 
népes családjával – itt ugyanis 
gyengébb földek voltak, s nagyob 
területen, mintegy 200 holdon tu-
dott gazdálkodni. Itt nevekedett 
anyai nagyapám, aki aztán ez-
redesként a közeli Kassa város-
parancsnoka volt a Felvidék visz-
szacsatolásának időszakában. 
Aztán jöttek a kommunisták, a 
téeszesítés, és bizony az egykori 
Papp-birtok odalett nagyon.

Lassan húsz éve annak, hogy 
édesanyám (lánykori nevén Papp 
Éva) feltette a kérdést: mit csinál-
junk a kárpótlási jeggyel? Mond-
tam, vegyük vissza azt a földet, 
amit elvettek. Szóval pesti létem-
re így lettem Abaújszolnokon föld-
tulajdonos. 

Helybelivé nem váltam ugyan, 
de több-kevesebb gyakoriság-
gal megfordultam a faluban. Azt 
nem lehetett nem észrevenni, 
hogy a közállapotok folyamato-
san romlanak. A hagyományos 
ruszin és magyar porták között 
egyre több volt a romos ház, s 
néhol olyan körülmények között 
laktak a roma családok, hogy azt 
nehéz innen elképzelni. Amúgy 
találékony népség, nekem egy-
szer kivágták egy telekről az ösz-
szes fámat, s kiderült, hogy erre 
én adtam engedélyt...

Most nyáron is ott jártam ki-
csit, és kiderült, hogy az előző 
polgármester szabályosan le-
rabolta a falut, még a tűzoltó 
felszerelést is eltüntették. Van 
viszont egy rendes, talpraesett 
polgármesterjelöt – mesélték az 
ismerőseink –, a ha ő győzne, 
tán jobb lenne itt minden a falu-
ban... Nos, én már ugye sok-sok 
választási kampányban részt vet-

tem, tetszik is a vértelen csatáro-
zás, így megkerestem a jelöltet 
és felajánlottam a segítségemet. 

Nos, jó kis kampányt csinál-
tunk, s ennek során kicsit megis-
merhettem az itteni, alig 180 fős 
közösséget. A városi léthez mér-
ve bizonyos szegénységben, de 
nagyon tehetséges, talpraesett 
emberek élnek itt. Külön megtet-
szett az itt élő cigány (romungró) 
közösség, akihez rajtam és a 
kampányban segítő társaimon 
kívül nemcigány ember még 
aligha tette be a lábát, azt meg 
különösen nem kérdezték tőlük, 
hogy miben tudnának segíteni... 
A születéskor az inkubátorban 
megvakult cigány fiú, Joci példá-
ul számítógépes guruvá képezte 
magát. Ricsi autodidakta festő-
művész, úgy rajzol, hogy a Cor-

vin Művészklubban is megirigyel-
hetnék. Nano képes igen hosszú 
verseket gyorsan, kívülről megta-
nulni, Laci városi sakkversenye-
ket nyert, aktívan sportol, infor-
matikát tanul a középsikolában, s 
minden vágya, hogy rendőrtiszt 
lehessen. Ilyen és hasonló, nem 
mindennapi élmények értek, míg 
csináltuk a kampányt, amit sike-
resen meg is nyertünk.

Azt mindenki tudja, hogy ha-
zánk az előző időszak és a vál-
ság miatt romokban áll, és az is 
nyilvánvaló, hogy ezt nekünk kell 
újjáépíteni. Azt gondoltam, hogy 
ha már ez így alakult, akkor eb-
ből én Abaújszolnokon veszem 
ki a részem, mert ennél lepusz-
tultabb, elhanyagoltabb telepü-
lés aligha van az országban. Így 
elfogadtam a polgármesterasz-
szony felkérését, s miután a ja-
vaslatát a képviselőtestület is tá-
mogatta, október 11-én letettem 
az esküt: ...minden igyekezetem-
mel Abaújszolnok javát szolgá-
lom, Isten engem úgy segéljen! 

Úgyhogy a kiadóban mostaná-
ban gyakran feleségem, munkatár-
saim helyettesítenek, én meg igyek-
szem vállalásomnak minél jobban 
megfelelni!    Ferenci Zoltán

Abaújszolnok látképe. A házak egy része romokban áll


